

ОСНОВНІ ЗМІНИ В ДЕРЖАВНОМУ БЮДЖЕТІ УКРАЇНИ В 2019 РОЦІ

Кубрак М.О., Сербін В.В.

*Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

Центральне місце в будь - якій системі фінансів займає бюджетна система. Завдяки аналізу прибуткової і видаткової частин бюджету, можна судити про спрямованість державної політики і про економічний стан держави. Державний бюджет складається з 2-х доповнюючих один одного взаємопов'язаних частин: дохідної та видаткової.

Витрати бюджету - це кошти, які спрямовуються на здійснення програм та заходів, передбачених відповідним бюджетом.

Тому найбільші витрати з держбюджету України - 2019 такі:

Напрямок витрат	Сума в млрд. грн.
Безпека, оборона	212
Охорона здоров'я	95,7
Освіта	127
Пенсії	167,5
Дороги	55
Субсидії за послуги ЖКГ	20

Склад і структура доходів бюджету певною мірою характеризують фінансову політику і фінансовий стан держави. Структура доходів бюджету досить швидко змінюється, що пояснюється постійними перетвореннями і змінами в податковій системі України і неподаткових надходженнях до бюджету.

Зростуть надходження до бюджету за рахунок:

- податку на прибуток підприємств: + 2,9 мільярда гривень;
- рентної плати за користування надрами для видобутку природного газу: + 9 мільярдів гривень;
- грошей від НБУ: + 2 мільярди гривень;
- власних надходжень бюджетних установ: + 1,4 мільярда.

Ще 5,2 мрд надходжень повинен принести прийнятий в листопаді законопроект про зміни в Податковому кодексі України. Від закону 8487 про розмитнення євроблях в бюджет має надійти 950 мільйонів гривень.

Але лівова частка цих коштів будуть спрямовані до спеціального фонду державного бюджету на фінансування виплати пенсій, надбавок та підвищень до пенсій і дефіциту коштів Пенсійного фонду.

Отже, незважаючи на збільшення дохідної частини, направити ці гроші можна лише на покриття дефіциту різних фондів соціальної сфери, а не на покриття державного боргу чи розвиток виробництва. А це означає, що треба змінювати направленість державної політики.